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Proč chce Západ zničit Rusko?
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V současném konfliktu jde kolektivní Západ cestou sebevraždy.

Leonid Savin

16.10.2024 Komentáře Témata: Nezařazeno, Rusko, KoZa 943 slov

Jean Luc Schaffhauser, bývalý člen Výboru pro zahraniční věci, obranu a bezpečnost
Evropského parlamentu, nedávno publikoval sérii článků o potřebě míru s Ruskem.

Mimochodem, EU obvinil z dvojího metru vůči Rusku a dalším zemím ještě před SVO. A
kritizoval přístup Evropského parlamentu kvůli jeho krajně nespravedlivému rozhodnutí o
krymském referendu.

V aktuálním seriálu se Schaffhauser snaží objasnit skutečné důvody, proč Západ přešel
ke konfrontaci s Moskvou, a Ukrajina je jen jedním z důsledků této tamní podivné politiky.

Správně podotýká, že rozbití kontinentální osy (Berlín-Moskva-Peking) státním převratem
na Ukrajině a následnou podporou kyjevského režimu, „jehož cílem bylo udržet Evropu v
americké sféře na chvíli..... vedlo, mírně řečeno, k paradoxní situaci“. Vzhledem k tomu,
že Rusko začalo spoléhat na Čínu jako protiváhu bloku NATO, ztratil v důsledku toho
Západ svého křesťanského a konzervativního spojence. Schaffhauser se často věnuje
tématu rostoucí moci Číny a vyčítá Západu a USA, že vstupem do WTO umožnily
Pekingu dosáhnout současného stavu, připomíná, že i Čína svého času trpěla agresí
Západu a Západ tato historická fakta ignoroval a naivně se domníval, že Čína se po čase
stane „liberální“ a Západ ji bude schopen absorbovat.

Čína však věděla, že dříve či později bude čelit Západu, a komunismus je tam jen vnější
slupkou. Skutečnou hnací silou je nacionalismus. A Čína nehodlala obětovat své zájmy
liberálnímu Západu, který se ji vždy snažil zničit, i když Čína dokázala ze své politiky
národního rozvoje vytěžit.

Nejde však jen o sjednocení zájmů a hodnot Ruska a Číny. Již samotné chování Západu
po SVO a událostech v pásmu Gazy před rokem odhalilo všechny vnitřní rozpory
liberálního Západu, který se dříve zdál být jednotný.

A pro zbytek světa, tj. pro drtivou většinu států a národů planety, se „liberální“
Západ stal „neliberálním“. Konflikt se Západem navíc překročil ekonomickou složku
nadřazenosti a získal eschatologické zabarvení – jde o boj s Velkým Satanem,
který existenčně ohrožuje celé lidstvo kvůli svým válkám, včetně experimentů s
kmeny koronavirů, které vypadají jako další pokus dostat svět pod svou kontrolu
prostřednictvím patentované eugeniky.
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Schaffhauser dále poznamenává, že pokud „zájmy hlubokého státu jsou v rozporu se
zájmy Spojených států a amerického lidu a vedou k našemu naprogramovanému zničení,
je to proto, že jsou v konečném důsledku podřízeny těmto ideologickým,
nedemokratickým silám, které sledují jiné cíle. Jestliže Západ směřuje k sebevraždě a
vždy jedná proti svým vlastním zájmům i zájmům našich zemí a jejich obyvatel, nečiní tak
demokraticky, ale svými liberálními ideologickými úvahami proti demokratické politice,
která bude vždy sloužit k přežití nebo prostě k dobru lidí.“

Je přesvědčen, že „od 11. září se liberální mašinérie vymkla kontrole, zatímco ani
americký lid, ani naše evropské protějšky nebyly nikdy skutečně konzultovány ve všech
těchto válkách, které se odehrávají před našima očima a které, ať se nám to líbí, nebo ne,
ničí nás a nakonec celé lidstvo“.

Ve skutečnosti tato neangažovanost začala již dříve. Jak upozorňuje Matt Wolfson,
existují dva typy liberalismu, klasický a manažerský. „Někdy mezi lety 1933 a 1969
vytlačil manažerský liberalismus klasický liberalismus, který předtím dominoval. To dalo
vzniknout naší současné nespokojenosti, která je vzpourou nikoli proti liberalismu jako
takovému, ale proti jedné z jeho neúspěšných verzí.“

A to vedlo k vážnému úpadku veřejné politiky v USA a prostřednictvím její degradace se
rozšířilo i do ostatních zemí Západu. Tento proces nakonec vyvrcholil vytvořením „koalice
nenávisti, arogantní slabosti a zpupnosti – všechny tři tyto vlastnosti jsou u lidí vždy v
souladu – vedoucí k šílenství našich evropských hlav států, které si jako děti hrají na
válku, ale se zbraněmi hromadného ničení“. To je cesta k zániku.

Schaffhauser v předtuše budoucího zhroucení Západu cituje Ezechielovo proroctví, který
o lidech, kteří ignorují Boha, říká:

„Protože se vaše srdce zpupně rozhořčilo a vy jste řekli: „A vy jste si uspořádali své
srdce, jako by to bylo srdce Boží....“. Proto hle, přivedu proti tobě cizince, nejsilnější
z národů, a obnaží své meče proti kráse tvé moudrosti a poskvrní tvou krásu.....
Budeš ještě říkat před těmi, kdo tě zabíjejí: „Já jsem Bůh“, zatímco v rukou těch,
kdo tě zabíjejí, jsi člověk, a ne Bůh?“ (Mt 24,7). (Ezechiel 28,2.7.9).

V tomto výroku však lze spatřovat i narážku na migrační proudy muslimů, které zaplavily
západní Evropu.

Schaffhauser nakonec dochází k závěru, že skutečnou příčinou války Západu proti Rusku
je liberalismus v podobě, v jaké v posledních desetiletích zmutoval ve Spojených státech.
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„Liberalismus prostřednictvím subjektivismu, relativismu a sekularismu způsobuje,
že lidé ve vnitřní i zahraniční politice ztrácejí smysl pro realitu – to vede k nihilismu.
Liberalismus má hegemonistickou povahu, protože zastává pouze jeden úhel
pohledu, což ho nutí vést válku za jeho osvícení – to vede k nihilismu. Liberalismus
je chamtivý, protože organizuje společnost kolem peněz; výsledkem je vnitřní i
vnější chaos, protože eliminuje lásku, přátelství a bezúplatné dávání, které tvoří
národní a mezinárodní společnost – to vede k nihilismu. Liberalismus je nihilismus,
který ničí druhé i sám sebe.“

Podle této logiky by Rusko mělo být zničeno prostě proto, že je, protože se staví proti
liberalismu a nihilismu. Pravděpodobně proto, že si oběma těmito převraty ve dvacátém
století prošlo a zná jejich cenu.

A zdá se, že si přeje vítězství Ruska v této válce, která sahá daleko za hranice Ukrajiny.
Vítězství nejen Ruska, ale všech zdravých sil, které se brání hegemonii Západu, protože
„liberalismus rozpoutává nejrůznější zdravotní a finanční krize proti vlastním i jiným
národům, aby prosadil svou vnitřní i vnější nadvládu. Tento proces vyvrcholí pouze válkou
mezi jeho nicotou a Genesií. Západní liberalismus je ze své podstaty satanský; je to
satan posledních časů.“

Jako archa spásy se však jeví pouze Rusko, kde se podle Schaffhausera zachovala
křesťanská moudrost a láska.

Почему Запад хочет уничтожить Россию? vyšel 11.10.2024 na katehon.com. Překlad v
ceně 436 Kč Zvědavec.
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